
 

Milí rodiče a učitelé, 

rádi bychom vás i letos informovali o projektu, který město Říčany připravuje s mladými a pro mladé. 

Participativní rozpočet Změň to! pro mládež od 12 do 25 let je zpět – a už potřetí! Každý rok se těší většímu 

zájmu a inspirativním nápadům mladých lidí. 

Předchozí dva ročníky přinesly celkem 30 projektů, z nichž několik už ožilo – například Majáles, sdílené 

piano, šlapadla na rybník, a právě se dokončuje vítězný projekt z loňska - trail pro jízdu na kole v lokalitě 

mezi MŠ Čtyřlístek a Olivovou ulicí. 

Má vaše dítě, vnouče nebo někdo mladý ve vašem okolí skvělý nápad, jak zlepšit život v Říčanech? Chcete 

do „pébéčka“ zapojit vaše žáky ve třídě? Ať neváhá a přihlásí svůj nápad sám nebo se skupinou kamarádů do 

letošního ročníku! Stačí do 31. října 2025 vyplnit krátký formulář na webu      

https://zmento.prekvaptericany.cz/navrhy/novy-navrh a 24. listopadu 2025 svůj projekt představit ve 

volnočasovém centru Na Fialce. 

Návrhy se pak rozvíjejí ve spolupráci s úřadem a soutěží o podporu veřejnosti – mladí sami rozhodují o 

projektech, rozpočtech i propagaci. A pokud se loni některý projekt nedostal mezi vítěze, nevzdávejte to – 

můžete ho přihlásit znovu! Naopak není možné podat stejný návrh, který vyhrál v minulých ročnících. 

Účast není podmíněna trvalým bydlištěm v Říčanech. Stačí mít k městu vztah – být například žákem nebo 

studentem místní školy, členem sportovního klubu či jiné volnočasové organizace. Město letos opět vyčlenilo 

1 milion korun, který si rozdělí tři nejlepší projekty – jeden do 600 tisíc korun a dva další do 200 tisíc korun. 

V Říčanech je pořád co zlepšovat – a právě nápady dětí a mladých dávají městu svěží energii! 

Věříme, že se pro projekt nadchnete i vy       . Děkujeme za podporu a motivaci mladých lidí k zapojení. 

V případě dotazů se prosím obracejte na koordinátorku projektu: adela.ambrozova@ricany.cz 

 

Děkujeme, vaše město Říčany. 

 

 

https://zmento.prekvaptericany.cz/navrhy/novy-navrh

